

無法冰釋的誤會

今天發生了一件事情，我雖然知道這是一個誤會，卻無法作出解釋。我躺在床上縮成一團，腦海中重播着下午的事情。弟弟憤怒的表情深刻地印在我腦海中，不斷清晰地循環播放。

我和弟弟的關係一直都不友好，一見面就會發生口角。弟弟常因為我借了他東西而生氣，我又會因為他愛向父母告狀而惱怒。日子過了，兄弟關係沒好幾分。直到有天我們在上學時看到一隻可憐的流浪貓在街上，小貓的遭遇引起我們的同情心，我們不忍心扔下牠，因此就帶牠回家。為了收養牠我們三番四次懇求父母讓貓留下，在我們反覆的請求下母親答應了。

小貓膽小如鼠，大一點的聲音都嚇到躲在椅子下。父親常用這點嚇牠，弟弟便會一邊安撫嚇得失神的貓兒，一邊罵着捧腹大笑的爸爸。我們幫牠起了名字叫小秋，每天放學後就陪牠玩耍，有時吃飯後，我會去廚房拿點雞肉給牠吃。在照顧貓的同時，我和弟弟感情也轉好，為了不嚇到小秋，我們少了吵架，弟弟也越來越為人設想，得到父母的讚賞。我和弟弟的關係也親密了。

大家開心地過日子，直到今天。弟弟出外玩耍，我留在家中複習。當我路過弟弟的房間，我看到小秋在窗台玩窗簾，無知的小貓對於身後的危險毫不知情。「小秋！」我看到這幕心裡一驚便大喊道：「快下來啊！」但動物聽不懂人話，小秋被我的叫喊嚇到驚慌不安，眼睛流露出畏懼，縮在窗邊。眼看小秋快要掉下去，我不知所措，只能嘗試小聲地靠近牠，希望在牠亂動前抓住牠。我在心中默默罵弟弟：「該死的，你為什麼忘了關窗……」我心驚膽顫一步一步的慢步向前，祈禱沒有特別的聲響令牠受驚。

眼看小秋與我的距離是伸手就及，突然大門打開了發出巨大聲響。刺耳的聲音灌進我耳鼓，最不想發生的事情最終還是發生了。我立刻衝向前，試圖阻止小秋。被嚇倒驚魂未定的小秋，聽到巨響便拔腿就跑，可是慌惶的牠一不留意失足了。我跑到窗台邊，伸手抓住牠，當我快抓到小秋的尾巴，我聽到弟弟的聲音：「你在幹嘛？」。

聽到這句話我呆了一下，就因為此，我錯過了救牠的時機。我眼睜睜地看着小貓無助地掉下去，幫不了牠，也改變不了。突然我的衣領被人抓住，原來是弟弟拉走我，他探頭往外看。我沉重地閉上眼睛，想像到弟弟會看到什麼樣的情形。「發生了什麼？」張開眼睛的我看到弟弟回頭看着我，窗外的光令他的身影模糊了，看不清他的表情。「為什麼？」弟弟一步一步迫近，重複着同樣的話。「為什

麼？」他雙手抽起我的衣領，把我拉到他面前。「快看着我的眼睛回答吧！」我抬頭對望，他眼睛充滿怒火，眼神就像可以看穿一切，把我看透了。我心想如何解釋？對於這次的意外，我根本不能回答他，如果他知道他的出現令小秋受嚇，他不負責任的行為令小秋靠近危險邊緣，他會多傷心。面對他咄咄逼人，我只能默不作聲。他一定會以為是我把小秋推下去。

「你為什麼要這樣做？」弟弟不停地說：「牠是一個生命啊！」我十分希望責罵聲很快過去。媽媽聽到我們吵架，便過來把我們分開。弟弟不屑地放開我的衣領，準備離開前，他轉頭看着我說：「我一直以為哥哥你改變了，我以為我們親密了。我們一起照顧牠，一起玩耍。最後，幹了這麼多事，你還是舊模樣，又被你破壞了，我很失望。」這次我很清楚看見他眼眶中的淚水，他不想被別人看到而轉身走了，留下我一人在思考他的話語。

晚上吃飯時，我不敢發聲，弟弟也沉默地管自己的事。雖然母親跟我說兄弟吵架是平常事，但我知道這件事會永遠留下印記，像傷口一樣，康復後留下疤痕，我和弟弟的關係自此出現隔閡。

晚飯後，我默默走回房間，坐在床上回想今天發生的事情。我一心為了保護弟弟的心靈免受創傷，卻成為一個無法冰釋的誤會，令我們的關係破裂。

*評語：情節生動具體，敘述清楚完整。人物內心的掙扎躍現紙上。*